
Sárbogárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke
7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

Előterjesztés

Tárgy: A 2021 — 2024. évekre vonatkozó belső ellenőrzési stratégiai terv, illetve a 2021. évi
belső ellenőrzési terv elfogadása

A nemzetiségi önkormányzatok belső ellenőrzési feladatait a Magyarország helyi
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. Tv. (Mötv.) 119. §, az államháztartásról szóló
2011. évi CXCV. Tv. (Áht.) 70. § és a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és
belső ellenőrzésről szóló 370/2011. (XII.31.) Korm. rendelet szabályozza.
A Kormányrendelet 22. § (1) bekezdése szerint a belső ellenőrzési vezető feladata a
kockázatelemzéssel alátámasztott stratégiai és éves ellenőrzési tervek összeállítása.
A Sárbogárd Város Önkormányzatánál, költségvetési szerveinél belső ellenőrzést 2020. évben
a SZÁNTÓ ÉS TÁRSA BT. végzi, feladata a stratégiai terv, illetve a 2021. évi belső
ellenőrzési terv elkészítése is, mely az előterjesztés melléklete.

Határozati javaslat:

Sárbogárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat hatáskörében eljáró elnök ,, A 2021-2024. belső
ellenőrzési stratégiai terv, illetve a 2021. évi ellenőrzési terv elfogadása" tárgyú előterjesztést
a melléklet szerinti tartalommal elfogadom.
A Sárbogárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2021-2024. évi belső ellenőrzési stratégiai
tervét, illetve a 2021.évi ellenőrzési tervet aláírás után Sárbogárd Város Önkormányzatának
jegyzője részére megküldöm, aki azt a belső ellenőrzési vezető részére továbbítja ill. a terv
végrehajtásáról gondoskodik.

Határidő: folyamatos ill. 2021. december 31.
Felelős: elnök

Sárbogárd, 2020. december 16.

Majláth Antal sk.
elnök

A .



SÁRBOGÁRDI ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATBELSŐ ELLENŐRZÉSI STRATÉGIAI TERVEA 2021 — 2024. ÉVEKRE

- az információ minőség megtererntése,- a szabályoknak való megfelelés,- a források optimális felhasználása.
A belső ellenőrzés célja mindezek Vizsgálatán túl magának a belső
kontrollrendszernek a vizsgálata is.

- Szervezet közép- és hosszú távú stratégiai terveinek rendszeres lebontása rövidebb
távú, konkrét Programokra és/vagy munkatervekre és/vagy feladatokra. :

Az ellenőrzési munka sajátos területeire vonatkozó stratégiai célok, és az azt biztosító
legfontosabb feladatok az alábbiak:

2021. — 2024. évek belső ellenőrzési Stratégiai terve



LL. Sárbogárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat e]

a) Az Önkormányzat hosszú távú célkitűzései, stratégiai céljaihoz igazodóan abelső ellenőrzés hosszú távú célkitűzései, stratégiai céljai
A belső ellenőrzés során kiemelt jelentőséggel bír, hogy az esetleges hiányosságokfeltárása nyomán a kellő pozitív változások mihamarabb elinduljanak és azokeredménye a fenntartható működés része legyen. Ennek érdekében az évesZellenőrzési tervek előkészítése során az alábbi szempontokat kell figyelembe venni:
1. A jogszabályi változások miatt az Önkormányzat bevételei között jelentősösszegű normatíva igénylések és elszámolások ellenőrzéséről folyamatosangondoskodni kell.
2. Az Önkormányzat vagyonával való gazdálkodás ellenőrzése, kiemelten avagyon — használatával, védelmével összefüggő — feladatok teljesítésére  (vagyonkezelésnek), működésére és gazdálkodásra.3. A pénzügyi és számviteli rendszer szabályozottságának ellenőrzésétfolyamatosan biztosítani kell.
4. Informatikai rendszerellenőrzések elvégzése a feladatellátások folyamatostámogatása érdekében. :
5. A korábbi ellenőrzések által feltárt hiányosságok felszámolásának vizsgálatátkiemelt vizsgálati szempontként való kezelése. !6. A belső kontrollok működésének értékelése, vizsgálata.2 2 at.7. A belső ellenőrzés tanácsadói tevékenységének erősítése.

b) a belső kontrollrendszer értékelése

Az Önkormányzatnál és a munkaszervezeti feladatokat ellátó SárbogárdiPolgármesteri Hivatalnál a működés folyamatára és Sajátosságaira tekintettelkialakításra kerültek mindazon elvek, eljárások és belső szabályzatok, amelyekalapján érvényesül a feladatok ellátását szolgáló előirányzatokkal, létszámmal ésvagyonnal való szabályszerű, gazdaságos, hatékony és eredményes gazdálkodás.
A belső kontrollrendszer, s ennek keretében az eljárások, szabályzatok alkalmazása ésfejlesztése folyamatos feladat. ! :

c) a kockázati tényezők és értékelésük

Az Önkormányzat tekintetében a jellemző kockázati tényezők felmérését ésértékelését el kell végezni. Gondoskodni kell a kockázatelemzéseknek az évesellenőrzési tervek elkészítésekor történő figyelembe vételéről.
Jelen : stratégiai terv összeállítása a belső  kontrollrendszerek előzeteskockázatértékelésén alapul az alábbiak szerint:- Az eredendő kockázat, azaz a jogi szabályozási környezetből, a szervezetfeladatrendszeréből és a létszám struktúrájából, valamint a gazdálkodásrendszeréből eredő kockázati tényező közepes.- — Megfelelő, azaz alacsony kockázati mértékű a tevékenység szabályozottsága,

2021. — 2024. évek belső ellenőrzési stratégiai terve



[ Sárbogárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat a]

- Az Önkormányzatot érintően a belső ellenőrzési rendszer működése alacsonykockázati elem, mivel a belső ellenőrzés kiépített. A vizsgálandó területek éstémák tervezése kockázatelemzésen alapul.- Alacsony kockázati tényezőnek minősül. a gazdálkodási tevékenység

működése, ezért gondoskodni kell a biztonsági tényezők kiépítéséről és azadatvédelemi törvénynek való megfelelésről. Kiemelten kell kezelni továbbá aközzétételi kötelezettség teljesítéséből eredő feladatokat.- —Az operatív gazdálkodási jogkörök gyakorlása és szabályozottsága megfelelő,összeférhetetlenségi helyzetek elkerülése kidolgozott.
d) a belső ellenőrzésre vonatkozó fejlesztési terv, a szükséges ellenőri létszám és azellenőri képzettség Jelmérése, a belső ellenőrök hosszú távú képzési terve, a belsőellenőrzés tárgyi és információs igénye

Az Önkormányzat belső ellenőrzésének ellátásáról a Jegyző külső szolgáltatóvalkötött feladat-ellátási megállapodással gondoskodik.A külső szolgáltató igénybevétele mentesít a kapacitás felmérés éslétszámgazdálkodás alól.
A jelenlegi belső ellenőrök képzettsége megfelel a jogszabály által előírtkövetelményeknek.

2.megismerését és alkalmazását elvárásként kell megfogalmazni.A Hivatalban a helyszíni ellenőrzésekhez szükséges tárgyi feltételek biztosítottak.
e) az ellenőrzés által vizsgált területek, figyelembe véve a szervezet struktúrájábanvagy tevékenységében szükséges változásokat

Alapvető követelmény a valóságos helyzet feltárására irányuló törekvés, atárgyszerűség, az objektivitás és a tényállás hű visszatükrözése.Törekedni kell a 2021. - 2024. közötti időszakban- a vezetés ellenőrzési igényeinek, javaslatainak kielégítésére;- az ellenőrzéssel lefedett területek növelésére;- az ellenőrzött területek részfolyamatainak ellenőrzésére;- az időszerű ellenőrzési témák vizsgálatára (a környezeti változások figyelembevételével);
- az európai uniós, továbbá a hazai pályázati források bevonásával, felhasználásávalmegvalósuló beruházások ellenőrzésére;- a belső kontroll rendszerkialakításával, szabályozottságával, működtetésével,felülvizsgálatával kapcsolatos ellenőrzésekre.

Kelt: Sárbogárd,

2021. — 2024. évek belső ellenőrzési stratégiai terve



mi Sárbogárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat WA!

Záradék:

Sárbogárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2021. — 2024. évekre vonatkozó belsőellenőrzési stratégiai tervét a Képviselő-testület ................. számú határozatávalelfogadta.

Kelt:

Jegyző

2021. — 2024. évek belső ellenőrzési stratégiai terve
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